



## **В Сормовском районе областного центра завершено расследование уголовного дела по обвинению нижегородца в незаконной организации азартных игр**



Следственным отделом по Сормовскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, в конце июня 2015 года обвиняемый с целью незаконной организации на территории Сормовского района г. Н.Новгорода (вне игровой зоны) азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет», в г. Москва приобрел уличный павильон с необходимым игровым оборудованием, а также комплект документов,



предназначенных для придания деятельности по организации и проведению азартных игр законного вида перед представителями компетентных государственных органов в случае проверок с их стороны.

Затем он перевез уличный павильон в г. Н.Новгород и самовольно установил его на проспекте Кораблестроителей Сормовского района, оснастив необходимым оборудованием для проведения азартных игр.

После этого обвиняемый разместил в сети «Интернет» объявления с предложением о работе и подыскал лиц для выполнения трудовых функций без заключения трудового договора в качестве операторов игрового оборудования.

С 31 августа 2015 по март 2016 обвиняемый осуществлял руководство деятельностью по проведению азартных игр в игровом павильоне. В частности, он контролировал работу набранного им персонала и эффективность деятельности в целом, получал от операторов игрового оборудования часть дневной выручки.

28 марта 2016 организованная обвиняемым преступная деятельность по проведению азартных игр была пресечена оперативными сотрудниками отделения № 8 ОЭБ и ПК УМВД России по г. Н.Новгороду.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину. Он трудоустроен.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Примечательно, что работавшая у обвиняемого гражданка уже осуждена за незаконное проведение азартных игр.

25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1083191>